

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu	
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE	
Početak savjetovanja 31. listopada 2023.	Završetak savjetovanja 6. studenog 2023.

RAZLOG DONOŠENJA

U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu došlo je do promjena koje se odnose na usklađenja s Rebalansom II. Proračuna Zagrebačke županije za 2023. godinu.

Usklađenje se odnosi na Aktivnost „Obilježavanje dana branitelja Zagrebačke županije“, kojim se sredstva usklađuju prema ostvarenoj realizaciji. Obzirom na povećanje osnovice za izračun financijskih sredstava za rad Društva Crvenog križa Zagrebačke županije u 2023. godini, a koja je izračunata sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu i Pravilniku o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa, povećavaju se sredstva Društvu Crvenog križa Zagrebačke županije.

Isto tako, usklađuju se sredstva prema ostvarenoj realizaciji kod Aktivnosti „Sufinanciranje EU projekta GDCK Sveti Ivan Zelina „Izgradnja i opremanje ZMC“.

Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateškog cilja 2. kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu.

Obzirom da su u izradi nacrtu prijedloga Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu socijalne skrbi na području Zagrebačke županije iz navedenih razloga smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o nacrtu prijedloga Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 6. studenog 2023. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr i dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije te priloženi uz nacrt prijedloga Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu, o kojem će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. jur.

